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1. Γευστικά νέα
Ο Αμβρόσιος, ο Νάτσο και η Σούζι Πατούση περίμεναν όλη μέρα 
να καταφτάσουν τα γράμματα από το ταχυδρομείο και μόλις οι 
φάκελοι ακούμπησαν στο χαλάκι της πόρτας, τους χιλιομάσησαν 
σε σημείο που να μην είναι πλέον αναγνωρίσιμοι. Οι ιδιοκτήτες 
τους δεν χάρηκαν καθόλου με αυτή την εξέλιξη, κυρίως επειδή 
κάθε φάκελος έφερε μια ένδειξη με κόκκινα γράμματα που υπο-
δείκνυε ότι όλοι προέρχονταν από σημαντικούς αποστολείς με 
εξίσου σημαντικό περιεχόμενο.

Βρείτε ποιος σκύλος χιλιομάσησε ποιο γράμμα από ποιον απο-
στολέα, καθώς και τι έλεγαν τα κόκκινα γράμματα. 

Ο σκύλος που χιλιομάσησε την επιστολή με την ένδειξη «Μην 
το λυγίζετε» βρίσκεται σίγουρα σε μεγαλύτερο μπελά. Ποιος 
ήταν αυτός;

•	 Ο Αμβρόσιος χιλιομάσησε ένα γράμμα από την τράπεζα και 
το απόλαυσε.

•	 Το γράμμα με την ένδειξη «Μην το λυγίζετε» δεν ήταν το 
γράμμα που εστάλη από την τράπεζα.

•	 Το γράμμα από το νοσοκομείο το χιλιομάσησε με μεγάλο 
ζήλο ο Νάτσο.

•	 Το γράμμα με την ένδειξη «Σημαντικό» δεν ήταν το γράμμα 
που έστειλε ο φωτογράφος του γάμου.

•	 Το γράμμα από την τράπεζα δεν ήταν αυτό με την ένδειξη 
«Σημαντικό».
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2. Αχρείαστα τρομακτικά
Η Μπέτι, ο Τζάγκο και ο Φραντζολάρι έχουν πάρει μεγάλη τρο-
μάρα από τρεις ηλεκτρικές συσκευές που μπήκαν πρόσφατα στα 
σπίτια τους. Οι σκύλοι εκμεταλλεύτηκαν την ευκαιρία για να δεί-
ξουν στους ιδιοκτήτες τους ότι τα καινούρια γκατζετάκια είναι 
απολύτως ανεπιθύμητα και πρέπει να φύγουν άμεσα από τη μέση. 
Όλως περιέργως, οι ιδιοκτήτες δεν φαίνεται να ανησυχούν ούτε 
στο ελάχιστο, γεγονός που μπερδεύει ακόμα περισσότερο τους 
σκύλους.

Βρείτε ποιος σκύλος έχει τρομάξει με ποιο αντικείμενο και πώς 
εκφράζει τη δυσφορία του. 

Ο σκύλος που αντέδρασε πηδώντας πάρα πολύ ψηλά προκάλε-
σε ζημιές σε αρκετά άλλα αντικείμενα του σπιτιού που βρίσκο-
νταν κοντά. Ποιος ήταν;

•	 Η Μπέτι δεν ήταν ο σκύλος που πήδηξε πάρα πολύ ψηλά.

•	 Ο σκύλος που πήδηξε εξαιρετικά ψηλά δεν το έκανε ως 
αντίδραση στη φρυγανιέρα.

•	 Η ηλεκτρική οδοντόβουρτσα τρόμαξε είτε τον Φραντζολάρι 
είτε τον Τζάγκο.

•	 Ο σκύλος που έτρεξε στη σκάλα ήταν είτε ο Τζάγκο είτε ο 
Φραντζολάρι.

•	 Ο Τζάγκο τρόμαξε από τη φρυγανιέρα – και φυσικά από τη 
φέτα ψωμιού που περιείχε.
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3. Νυχτερινή συναυλία 
Η Κρίστι, η Τσόκο και ο Σαλιούλιος Καίσαρας συνήθως κοιμού-
νται του καλού καιρού, αλλά όχι απόψε. Αυτή τη φορά ξύπνησαν 
χαράματα και, αποζητώντας ηθική συμπαράσταση, αποφάσισαν 
να ενημερώσουν τους ιδιοκτήτες τους γι’ αυτό. Το ασταμάτητο 
γάβγισμά τους τους ξύπνησε επιτυχώς, αλλά δυστυχώς ξύπνησε 
και αρκετούς γείτονες, οι οποίοι, για κάποιο λόγο, δεν ήταν και 
τόσο ενθουσιασμένοι με τα νυχτερινά «ενημερωτικά δελτία».

Βρείτε ποιος σκύλος ξύπνησε για ποιο λόγο και πόσους γείτονες 
ξύπνησε ο καθένας. 

Στον σκύλο που ξύπνησε τους περισσότερους γείτονες θα απα-
γορευτεί να παίξει με το μπαλάκι το πρωί. Ποιος ήταν;

•	 Ο Σαλιούλιος Καίσαρας ξύπνησε τέσσερις γείτονες.

•	 Ο βαριεστημένος σκύλος δεν ήταν αυτός που ξύπνησε 
οκτώ γείτονες.

•	 Δεν ήταν η πλήξη ο λόγος που ο σκύλος ξύπνησε τέσσερις 
γείτονες.

•	 Ο σκύλος που ξύπνησε οκτώ γείτονες δεν το έκανε επειδή 
ένιωσε την παρουσία ενός σκίουρου.

•	 Η Τσόκο κατάφερε να ξυπνήσει συνολικά επτά γείτονες 
(προσωπικό ρεκόρ).
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4. Μικροί φίλοι
Ο Ότις, ο Σάιλο και ο Κάσπερ είναι όλοι φιλικοί και στοργικοί 
σκύλοι. Είναι επίσης σημαντικά μεγαλύτεροι από ένα μέσο νή-
πιο και, παρ’ όλα αυτά, φαίνεται να μην το λαμβάνουν υπόψη 
όταν παίζουν με τα παιδιά των ιδιοκτητών τους. Τη συγκεκριμένη 
μέρα, και τα τρία σκυλιά έριξαν κατά λάθος ένα παιδί, αλλά, στη 
συνέχεια, για να τα μπαλώσουν, έγλειψαν με ζήλο το πρόσωπο 
κάθε θύματος, προκειμένου να βεβαιωθούν ότι δεν φοβήθηκε 
ούτε αναστατώθηκε, προβαίνοντας και σε άλλες στοργικές πρά-
ξεις για να εκφράσουν τη –μεγάλη– λύπη τους.

Βρείτε ποιος σκύλος έριξε ποιο παιδί και πώς αντέδρασε κάθε ένας. 

Ο σκύλος που έφερε στο νήπιο ένα παιχνίδι ως έκφραση συγ-
γνώμης γλίτωσε την… εξορία. Ποιος ήταν;

•	 Ο Άλβιν ήταν θύμα του ενθουσιασμού του Σάιλο.

•	 Η Τίνα δεν ήταν το παιδί που ξεγέλασε ο Κάσπερ.

•	 Ο Ότις ούρλιαξε σε ένδειξη αλληλεγγύης προς το αθώο 
θύμα του.

•	 Η Μέι δεν δέχτηκε σκούντηγμα με τη μουσούδα στο πρό-
σωπο ως αντίδραση στο αθέλητο περιστατικό. 
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5. Εδώ η καλή παντόφλα!
Ο Μπέρνι, ο Σνίκερ και ο Μασουλόρδος έχουν –ίσως σε μερικές 
περιπτώσεις όχι και τόσο απρόσμενα– χιλιομασήσει ο καθένας 
από ένα ζευγάρι παντόφλες του ιδιοκτήτη τους. Κάθε ζευγάρι είχε 
διαφορετικό σχέδιο, ενώ κάποιες από τις παντόφλες είχαν μόλις 
αντικαταστήσει προηγούμενα ζευγάρια που επίσης είχαν κατα-
στραφεί. Φυσικά, αυτή δεν είναι η πρώτη ζημιά κανενός από τους 
σκύλους σε αυτό τον τομέα.

Βρείτε ποιος σκύλος μάσησε ποιο ζευγάρι παντόφλες και πόσα 
προηγούμενα παραπτώματα έχει ο καθένας στο ενεργητικό του. 

Στον σκύλο με τον μεγαλύτερο αριθμό προηγούμενων πα-
ραπτωμάτων οσονούπω θα απαγορευτεί η είσοδος σε όλα τα 
υπνοδωμάτια. Ποιος ήταν;

•	 Οι ριγέ παντόφλες χιλιομασήθηκαν είτε από τον σκύλο με 
συνολικά εννέα προηγούμενα παραπτώματα είτε από τον 
Μασουλόρδο – αλλά όχι και από τους δύο.

•	 Οι λουλουδάτες παντόφλες χιλιομασήθηκαν είτε από τον 
σκύλο με επτά είτε με εννέα προηγούμενα παραπτώματα.

•	 Ο Μπέρνι δεν μάσησε τις ριγέ παντόφλες.

•	 Ο Μασουλόρδος δεν είναι ο σκύλος με τα μόλις πέντε πα-
ραπτώματα στο ενεργητικό του.

•	 Ο Μασουλόρδος δεν είναι ούτε ο σκύλος που μάσησε τις 
ριγέ παντόφλες – αλλά θα το είχε κάνει αν του δινόταν η 
ευκαιρία.




